

有什麼不是領受的？

一切成就的背後，乃是神的恩典賞賜！

他（麥基洗德）為亞伯蘭祝福，說：「願天地的主、至高的神賜福與亞伯蘭！至高的神把敵人交在你手裡，是應當稱頌的！」亞伯蘭就把所得的拿出十分之一來，給麥基洗德。……亞伯蘭對所多瑪王說：「……凡是你的東西，……我都不拿，免得你說：『我使亞伯蘭富足！』」（創十四17-24）



曾讀過一則報導：在美國中西部的小鎮，有位七十多歲的老太太中了一筆高達百萬美元的獎金。在她中獎後的星期日早上，老太太未如以往準時抵達教會作禮拜，於是教友們竊竊私語：成了大富翁的她想必不再來這窮酸的小教堂了。然而，在禮拜快結束時，老太太匆匆趕到了！原來她開了十多年的老爺車在半路拋錨，以致耽誤聚會時間。而更令眾人驚訝與感動的是，她決定把獎金全部奉獻給教會，甚至不留下一點錢買部新車代步，因為她明白：這筆意外之財完全是神的賞賜，她知道教會正需要錢重建！

當亞伯蘭率三百多名精壯的家丁打敗四王，救回姪兒羅得，並奪回被搶的財物後，立即獻上十分之一給麥基洗德，因知道是至高的神把敵人交在他手裡。他並婉拒了所多瑪王賞賜的財物，「免得你說我使亞伯蘭富足」（十四23）。剛剛打了一場漂亮勝仗的亞伯蘭，未曾一刻或忘這成功非因自己運籌得宜，也非家丁平日訓練有素、英勇過人，他當即歸榮耀給至高的神，並獻上感恩！這樣的虛己，比起上述的那位老太太更令人佩服，這也是源自於亞伯蘭對神深刻的認識與信心。

今天，無論在屬世的事業或教會事工上，當我們完成一項看似艱鉅的任務；或者自己的財富快速累積，生活富裕豐足有餘；或是各種技能才藝精進、表現不凡獲得眾人讚美褒揚時，我們是否曾由衷的對神獻上感謝？還是兀自沉浸於自滿自得、沾沾自喜的心境中？願神幫助我們能如亞伯蘭，時時看到一切成就的背後，乃是神的恩典賞賜！畢竟我等渺小的世人，有什麼不是領受的呢？

信仰
專欄

杏樹枝



耶和華的話又臨到我說：耶利米你看見甚麼？我說：我看見一根杏樹枝。
耶和華對我說：你看得不錯，因為我留意保守我的話，使得成就。

